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Vyrazy (2019, 2020, 2021)

. Zjednoduste (vysledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky).

(2—x) -3z —2x =

Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky).
1\ 2

-3~

Zjednoduste a rozlozte podle vzorce (vysledny viraz uvedte ve tvaru soucinu).
52 — (a* 4+ 16) =

Rozlozte podle vzorce (vysledny vijraz uvedte ve tvaru soucinu).
(4-a)? — 81 =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).

2:QBy—xz)-(5-y)=

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).
(4n+1)2?+3-(n—1)—(Bn+n)-2n=

Z daného vyrazu vytknéte (—3z).
—62? — 3z + 9zy =

Dopliite do kolecek chybéjici ¢isla tak, aby platila rovnost.

(O-a—=0O-b)?=0 - a*>—>56ab+ (4-b)?

. Zjednoduste (vysledny viraz nesmi obsahovat zdvorky).

G-y)5+y)+3-(y*—10)—(2y—3)-y =

Rozlozte na soudin:

(4a)? —=9-9 =

Umocnéte a zjednoduste (vysledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky):
3y 2
29 19) —

(3+2)

Zjednoduste a rozloZte na soudin:

Bn+7)-(—4n+3n)+n-(4n+9) =

Rozlozte na soudin:
p? — 16 =

Umocnéte a zjednoduste (vysledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky):
(22 +5)? =
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Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(2n+6)-(4n—5)+(3—=5)-2n—5n-(n—2n) =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdavorky):
5a - (0,4b — 2a + 3) =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(4+n)-(4—n)+Bn—-2)-(-3) =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(3a —2) - (—2a) =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
3z —4)? =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
24n)-Bn—=3)+Bn—-n)-2—n-(3-5) =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(2a + 3b)* =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2-f)=2f (e—=3f) =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(143n)-(143n)+(14+3n)-(1—-3n)—2=

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(5n —2) - (—4n) =

Zjednoduste (vgsledny vyraz nesmi obsahovat zdavorky):
1\ 2

(Zx — —) =
2

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
a-26a—2-Ba—1)-a—a-(7T—4) =

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

a—a’+2-2-(a+1) - (1—a)=



